

Ref. Nr.	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Ontwerp en participatie	We lezen in 5.2.2 dat u bij inrichting één of meerdere partijen benadert voor een mogelijk ontwerp en mogelijke participatie. We nemen aan dat hier geen additionele kosten door opdrachtnemer voor mogen worden berekend, is dat correct?	Dat is correct.
2	Sporttoestellen	Aantal partijen in perceel Sport	Paragraaf 1.8 Doel stelt dat u met 15 partijen een raamovereenkomst voor sporttoestellen wenst af te sluiten. Artikel 5.1.2 Beoordeling GU1 Kortingspercentage perceel 2 sporttoestellen spreekt zichzelf tegen. We nemen aan dat bedoeld wordt dat 15 partijen een overeenkomst krijgen? Is dat correct?	Dat is correct.
3	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Inschrijfleidraad Verificatiegegevens	Op pagina 23 schrijft u dat de verificatiedocumenten binnen 10 kalenderdagen aangeleverd dienen te worden. Bij 3.2 (pag. 13) schrijft u 20 kalenderdagen. Kunt u eenduidig aangeven binnen welke termijn dat verificatiedocumenten dienen te worden aangeleverd?	Omdat er geen gunningscriteria worden toegepast in de vorm van een beoordeling op kwaliteit en/of prijs, komt iedere leverancier die voldoet aan de gestelde uitsluitingsgronden, geschiktheidseisen en overige eisen onder voorbehoud van een ranking (zie paragraaf 5.1.1 en paragraaf 5.1.2 van de inschrijfleidraad) in aanmerking voor een voorlopige gunning. Vanuit verzoeken wij inschrijvers daarom om de gevraagde verificatiedocumenten direct bij de inschrijving aan te leveren maar uiterlijk binnen 10 kalenderdagen na een verzoek daartoe.
4	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Inschrijfleidraad Verificatiegegevens	6.2 Verificatie gegevens en 7 Checklist: Wij concluderen naar aanleiding van deze paragrafen dat de uittreksels KvK pas bij de verificatie geupload moeten worden. Kunt u dit bevestigen?	Zie het antwoord op vraag 3.
5	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Inschrijfleidraad Kortingpercentage	5.1 GU1 Kortingspercentage Wij hebben in onze vigerende digitale catalogus de landelijk geldende toestelprijzen openbaar toegankelijk geplaatst bij de speel- en sporttoestellen. Wij hebben geen aparte prijslijst, in de vorm van een lijst, op onze website. Voldoen wij met een verwijzing naar onze website-catalogus aan uw Gunningseis? Zo nee, is het toegestaan om een prijslijst in pdf-vorm toe te voegen aan onze inschrijving?	De landelijk geldende toestelprijzen mogen als onderdeel ook vermeld zijn in een openbaar toegankelijk catalogus. Een losse prijslijst is geen doel op zich. Wel dat deze prijzen openbaar toegankelijk zijn in al dan niet als onderdeel van een catalogus.
6	Speeltoestellen, Sporttoestellen	NVI vragen per perceel	We zien regelmatig in aanbestedingen partijen vragen stellen voor één perceel. Dit terwijl de vraagstelling vaak overlappend is voor alle percelen. Kunnen wij er vanuit gaan dat zulke vragen voor alle percelen gelden?	Nee, hiervan kunt u niet uitgaan. In onze Nota's van Inlichtingen vermelden wij duidelijk op welk perceel de vraag en het antwoord betrekking hebben.
7	Speeltoestellen, Sporttoestellen	1.8 aantal contractanten	U omschrijft hier dat met 15 leveranciers voor perceel speeltoestellen én 15 leveranciers voor perceel sporttoestellen een raamovereenkomst wordt afgesloten. Bij 5.1.2 schrijft u dat met 10 leveranciers voor perceel sporttoestellen een raamovereenkomst wordt afgesloten en vervolgens noemt u weer 15. We nemen aan dat de eerstgenoemde 10 hier 15 dient te zijn. Is dit juist?	Zie het antwoord op vraag 2.
8		4.2 Eis 25+ Garantie	Kunnen opdrachtnemers ervan uitgaan dat het onderhoud aan de toestellen en ondergronden plaatsvindt volgens de onderhoudshandleiding van de producten?	Het onderhoud wordt uitgevoerd door een gecertificeerde contractpartij.

9	Speeltoestellen, Sporttoestellen	4.2 Eis 25+ Garantie:	Speeltoestellen zijn gebruiksvoorwerpen dus slijtage is aan de orde, zolang de functionaliteit van het toestel maar in stand blijft en dus geen onnodige vervanging van onderdelen noodzakelijk is (banden van auto's zullen slijten bij gebruik, zo zal een toestel sporen vertonen van gebruik). Is het correct dat normale slijtagesporen en vandalisme niet onder garantie vallen?	Dat is correct.
10	Speeltoestellen, Sporttoestellen	4.2 Eis 25+ Garantie	We nemen aan dat garantie geldt voor materiaal- en constructiegebreken. Is dit correct?	Dat is correct.
11	Speeltoestellen, Sporttoestellen	4.2 eis 20: demonteer	U geeft aan dat toestellen niet te demonteren mogen zijn met standaard gereedschap. We nemen aan dat u hiermee bedoeld dat dit niet mogelijk mag zijn met de blote handen. Immers, met handgereedschappen uit bouwmarkten zijn altijd onderdelen van toestellen te demonteren. Kunt u dit bevestigen? Eventueel kunt u eisen dat kritische verbindingen moeten zijn afgedopt waardoor ze moeilijk bereikbaar zijn voor een leek en/of voorzien moeten zijn van Torx	Dat is correct het mag in ieder geval niet te demonteren zijn met de hand.
12	Speeltoestellen, Sporttoestellen	4.2 Eis 9 Inschakelen derde	U geeft aan dat de kosten voor de inzet van een door de gemeente in te schakelen derde door opdrachtnemer gedragen worden. Moet hier niet staan dat de kosten hiervoor voor de gemeente zijn?	Het inschakelen van derden moet worden opgenomen in de offerte. Betreft het kosten voor het oplossen van opleverpunten dan zijn deze kosten voor de opdrachtnemer.
13	Speeltoestellen, Sporttoestellen	4.2 eis 8: Clic	U eist dat de Clic melding in de prijs van het toestel moet zitten. De Clic-melding betreft een melding voor een gehele locatie. om die reden is dat geen standaard onderdeel van de toestelprijs. Immers, bij meerdere toestellen zou u dan ook meerdere Clic-meldingen betalen terwijl er maar één nodig is. Het is gebruikelijk in onze branche de Clic-melding in de nadere offerte op te nemen. We verzoeken u dat ook hier toe te staan.	Dat is akkoord.
14	Speeltoestellen, Sporttoestellen	3.5.2 en 3.5.3 Referenties	U vraagt bij de referenties een gefactureerde waarde. Betreft dit enkel het leveren en plaatsen van de toestellen of ook de verdere inrichting van de speel- of sportplek?	De door u aan te leveren referentie betreft de levering en plaatsing van de toestellen.
15	Speeltoestellen, Sporttoestellen	2.3: voertaal	U geeft aan dat de voertaal Nederlands is. Enkele officiële documenten zoals verzekeringsbewijzen zijn door onze internationale achtergrond in het Engels opgesteld. Kunt u bevestigen dat dit akkoord is?	Dat is akkoord en kunnen wij bevestigen.
16	Speeltoestellen, Sporttoestellen	NVI beantwoording	Antwoorden in de NVI kunnen wijzigingen voortbrengen aan de aanbestedingsdocumenten, het contract en de betreffende bijlagen. Omdat de NVI niet als hoogste document in de rangorde staat zijn antwoorden die betrekking hebben op de hogerliggende documenten, zoals het contract, niet van toepassing zodra het contract getekend wordt. We verzoeken u daarom deze antwoorden direct in de betreffende documenten te verwerken. Neemt u volledige verantwoording voor het doorvoeren van deze wijzigingen?	Daar kunt u vanuit gaan.
17	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Bijlage 5	We nemen aan dat niet de bestuurder persoonlijk hoofdelijk aansprakelijk is, maar de besloten vennootschap waarmee wordt ingeschreven, is dat correct?	Dat is correct.
18	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Planning	"In de planning zit tussen de publicatie van de tweede Nota van Inlichtingen en de uiterste datum voor het indienen van de inschrijving slechts 8 dagen zitten. In de praktijk wordt hiervoor veelal een termijn van minimaal 10 dagen gehanteerd. Kunt u aangeven of de aanbestedende dienst overweegt de inschrijftermijn te verlengen, zodat inschrijvers voldoende tijd hebben om eventuele wijzigingen of verduidelijkingen uit de tweede Nota van Inlichtingen in hun inschrijving te verwerken?"	Tussen het moment van publicatie laatste Nota van Inlichtingen en uiterlijk termijn indienen inschrijvingen zitten 12 kalenderdagen. Vanuit de Aanbestedingswetgeving is 10 kalenderdagen een verplicht minimaal termijn.

19	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Inschrijfleidraad, 3.5.2 + 3.5.3 Referentie kerncompetentie perceel 1 + 2	Aangegeven is dat inschrijver dient aan te tonen dat in de afgelopen 3 jaar (2023, 2024, 2025) een vergelijkbare opdracht naar tevredenheid van een opdrachtgever is uitgevoerd. Bedoelt aanbestedende dienst dat dit zowel een opdracht in 2023 en in 2024 en in 2025 moet zijn of bedoelt opdrachtgever dat het om één opdracht gaat die of in 2023, of in 2024 of in 2025 is uitgevoerd	Hiermee hebben wij één opdracht bedoeld die in 2023 of 2024 of in 2025 is uitgevoerd.
20	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Inschrijfleidraad - 1.11	In de inschrijfleidraad wordt aangegeven dat er met meerdere contractanten een overeenkomst zal worden gesloten. Gezien het beschikbare budget en de verdeling daarvan over het aantal beoogde contractanten, lijkt het bedrag per contractant per jaar relatief beperkt.  Kan de aanbestedende dienst toelichten welke overwegingen ten grondslag liggen aan de keuze voor dit aantal contractanten? Daarnaast vernemen wij graag of is overwogen om het aantal contractanten te beperken.	We vinden het wenselijk om zoveel mogelijk diversiteit aan leveranciers en speellijnen aan te bieden aan onze inwoners. Het is vervolgens aan de contractpartij zelf om de afweging te maken om in te schrijven.
21	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Bijlage 7a en 7b.	In de aanbestedingsstukken wordt gevraagd om referentieprojecten aan te leveren. Kan de aanbestedende dienst aangeven of het noodzakelijk is om bij de referentie een tevredenheidsverklaring van de opdrachtgever toe te voegen?	Het toevoegen van een referentieverklaring is niet nodig maar wij behouden ons wel het recht voor om de aangedragen referentie zonder tussenkomst van inschrijver te toetsen.
22	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Inschrijfleidraad 4.2 eis 9 en 12	In eis 9 en 12 van de inschrijfleidraad staat vermeld dat de kosten voor de inspectie voor rekening van de opdrachtnemer zijn. In de praktijk zijn wij hierbij echter afhankelijk van de beschikbaarheid en planning van de inspecteur. Dit kan ertoe leiden dat een locatie langer in de bouwhekken moet blijven staan totdat er een geldig playdossier en goedkeuring vanuit de inspectie is verkregen, waardoor de kosten voor de opdrachtnemer kunnen oplopen.  Kan de aanbestedende dienst toelichten wat de overweging is geweest om deze kosten volledig bij de opdrachtnemer te beleggen? Daarnaast vernemen wij graag of de aanbestedende dienst bereid is te overwegen om dit op een andere wijze te organiseren, bijvoorbeeld door de inspectie centraal te regelen of op een andere manier te verdelen.	Kosten voor de inspectie mogen opgenomen worden in de offerte van een nadere uitvraag. De opdrachtnemer heeft de regie voor wat betreft de planning in eigen hand. Het risico van de planning ligt bij de opdrachtnemer. Betreft het een 'special' waarbij een AKI ingeschakeld moet worden is dat voor u een afweging om dit wel, dan niet te toepassen in het proces.
23	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Inschrijfleidraad 4.2 eis 15	In de inschrijfleidraad is opgenomen dat de installatiehandleiding, logboek etc. binnen één week na oplevering moeten worden aangeleverd. In de praktijk is het gebruikelijk dat het opstellen en compleet aanleveren van deze documenten meer tijd vergt.  Kunt u toelichten wat de overweging is geweest om deze termijn van één week vast te stellen? Daarnaast vernemen wij graag of het mogelijk is om deze termijn te verruimen, zodat de documenten op een realistische en volledige wijze kunnen worden aangeleverd.	We gaan ervanuit dat alle documenten in uw bezit zijn. Het logboek, en certificaat, installatiehandleiding en alle andere bijhorende documenten voor het playdossier van het toestel worden bij opdrachtverlening binnen 1 week digitaal aan de gemeente aangeleverd. Naderhand ontvangen we de overig openstaande documenten/ bestanden zoals bijvoorbeeld een DWG. Als het Playdossier niet afgerond is dan voldoet de speelplaats niet zoals gewenst is.

24	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Bijlage 5	Kunt u specificeren op welke verplichtingen de hoofdelijke aansprakelijkheid uit Bijlage 5 exact betrekking heeft, en aangeven of deze aansprakelijkheid wordt beperkt tot de opdrachtsom en/of tot directe schade?	<p>Voor een beperking van de aansprakelijkheid verwijzen wij u naar artikel 16 van de Algemene Inkoopvoorwaarden VNG (2024). De hoofdelijke aansprakelijkheid heeft betrekking op onder meer:</p> <p>Deugdelijke en tijdige uitvoering van de opdracht, waaronder levering, plaatsing en onderhoud van speel- en sporttoestellen conform de aanbestedingsstukken.</p> <p>Nakoming van contractuele verplichtingen, zoals garanties, herstelverplichtingen en naleving van kwaliteits- en veiligheidsnormen.</p> <p>Aansprakelijkheid voor schade die voortvloeit uit tekortkomingen in de uitvoering van de opdracht, voor zover in de overeenkomst bepaald.</p> <p>Naleving van toepasselijke wet- en regelgeving voor zover deze betrekking heeft op de uitvoering van de opdracht (bijvoorbeeld veiligheidsvoorschriften).</p>
25	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Bijlage 5	Kunt u toelichten waarom Bijlage 5 ook verplicht moet worden ingevuld door inschrijvers die géén deel uitmaken van een concern en zich niet beroepen op derden, en bevestigen welke specifieke verplichtingen hiermee voor zelfstandige inschrijvers worden beoogd?	Uitsluitend indien inschrijver én deel uit maakt van een moedermaatschappij/holding én zich beroept op de moedermaatschappij/holding dient dit formulier door een statutaire tekenbevoegde bestuurder van de moedermaatschappij/holding te worden ingevuld. Bijlage 5 is daarop aangepast en met het publiceren van deze Nota van Inlichtingen mee gepubliceerd.
26	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Verdelingssystematiek	<p>De leidraad geeft aan dat maximaal 15 opdrachtnemers worden gecontracteerd en dat de gemeente ‘ernaar streeft’ alle opdrachtnemers aan bod te laten komen, zonder nadere duiding van de verdelingssystematiek.</p> <p>Kunt u toelichten op welke wijze opdrachten onder de raamovereenkomst daadwerkelijk worden verdeeld tussen de geselecteerde opdrachtnemers (bijvoorbeeld op basis van roulatie, geschiktheid, ranking op korting, of andere criteria), zodat inschrijvers het realistische verwachte opdrachtvolume kunnen inschatten?</p>	Dit is heel divers te benaderen. We kijken hierbij naar omliggende speelplaatsen. We vinden het wenselijk om zoveel mogelijk diversiteit aan leveranciers en speellijnen aan te bieden aan onze inwoners. We kijken hierbij welke leverancier(s) hier het beste aansluiten op onze eisen en wensen.
27	Speeltoestellen, Sporttoestellen	Natte handtekening	Kunt u toelichten of binnen deze aanbesteding een wettelijk goedgekeurde elektronische handtekening conform de eIDAS verordening wordt geaccepteerd als rechtsgeldige ondertekening.	Een wettelijk goedgekeurde elektronische handtekening conform de eIDAS verordening wordt door ons geaccepteerd.